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ФІНАНСУВАННЯ УНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ НАУКИ 
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Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», м. Київ 

 

В роботі розглянуто новий для України підхід до фінансування 

університетської науки  через механізм державної закупівлі інновацій. 

Кінцевим результатом університетської науки повинно бути введення 

результатів НДР до господарського обороту у складі інноваційної продукції або 

інноваційних послуг. Цей результат досягається в процесі інноваційного 

процесу, який представляє собою сукупність робіт, спрямованих на отримання 

нових знань (НДР), розроблення на їх основі інноваційної продукції (ДКР та 

ДТР), створення виробництва інноваційної продукції. 

Практика роботи технічного університету показує, що тільки незначна 

кількість результатів НДР досягає кінцевого результату. Одна з причин такого 

становища – відсутність системи комплексного фінансування усіх етапів 

інноваційного процесу. Так, НДР університету фінансуються, переважно, з 

державного бюджету і в університеті відсутні   кошти на фінансування етапів 

розробки і виробництва, які на два порядки більші, ніж витрати на НДР. Тому, 

НДР університетів спрямовані, переважно, на здійснення пізнавальної функції, а 

не економічної. 

Зважаючи на те, що наукоємність продукції України складає всього 0,4% 

від ВВП при мінімально допустимому значенні 0,7%, необхідно шукати нові 

підходи до підвищення результативності університетської науки. Одним з таких 

підходів є система державної закупівлі інновацій, що запроваджена в ЄС. 

Директивою ЄС передбачені три види державних закупівель: докомерційна 

закупівля НДР та розробок; публічна закупівля інновацій (інноваційної 

продукції); інноваційне партнерство. В останньому випадку закуповують як 

результати НДР і розробок, так і вироблену з них інноваційну продукцію чи 

послуги. 

Для запровадження державних закупівель інновацій в Україні необхідно 

до закону України  «Про публічні закупівлі» ввести норми щодо державних 

закупівель інновацій, прийняти низку відповідних підзаконних актів та покласти 

відповідальність за здійснення цієї діяльності на Міністерство фінансів.  


